
 

  

  
 
 

EEiinnllaadduunngg  zzuumm  OOsstteerrsscchhiieeßßeenn  
  

  

SScchhiieeßßttaaggee::  DDoonnnneerrssttaagg  2211..  uunndd  
      FFrreeiittaagg  2222..  MMäärrzz  22002244  
  

ZZeeiitt::  jjeewweeiillss  vvoonn  1177  bbiiss  2222  UUhhrr  
  

OOrrtt::        LLGG--SScchhiieeßßssttaanndd  iinn  ddeerr  EEuuggeennkkaasseerrnnee  
  

BBeewweerrbbee::  11..))  EEiieerrsscchheeiibbee  
    33  SScchhuussss  ggeemmääßß  RReegglleemmeenntt  
  

    22..))  WWeeiinnsscchheeiibbee  
      33  SScchhuussss  ggeemmääßß  RReegglleemmeenntt  
  

    33..))  BBlluummeennsscchheeiibbee  
      33  SScchhuussss  ggeemmääßß  RReegglleemmeenntt  
    
    

EEiinnllaaggee::  1100,,----  EEuurroo    
  
  

NNaacchhkkaauuff::  11,,5500    EEuurroo  ((EEiieerrsscchheeiibbee))  

  22,,----      ((BBlluummeennsscchheeiibbee))  

  22,,5500  EEuurroo  ((WWeeiinnsscchheeiibbee))  
  

  

FFüürr  ddeenn  HHSSVV--SSSSMMTT::  
  

DDeerr  LLGG--SSppoorrttwwaarrtt::  DDeerr  OObbeerrsscchhüüttzzeennmmeeiisstteerr::  

Stefan Hochschwarzer  Wolfgang Unterweger  



   
 

 

 

 

 

 
   

   
  

 

 

   

Eierscheibe 
3 Schuss  

8 bis 12 Punkte 1 Ei 
13 bis 17 Punkte 2 Eier 

ab 18 Punkte 3 Eier 

 

   

Weinscheibe 
3 Schuss 

bei einer getroffenen  
Flasche iinn  jjeeddeerr Reihe 

- eine Flasche Wein 

  
Blumenscheibe 

3 Schuss 
3 Blüten- 

ein Blumenstöckl 
 

 

 


